



Удивительную находку обнаружила группа археологов под предводительством Офена Сиона. В Иерусалиме была обнаружена улица Византийской эпохи длиной 6 метров. Начинается она на западе и идёт, по направлению к центру Старого горда, а завершается объёмным сосудом, откуда жители древнего Иерусалима черпали воду. На месте работ также обнаружены бронзовые гири, используемые, чтобы взвешивать и отмерять драгоценные камни, металлы и осуществлять торговлю.

Поводам к раскопкам послужила карта Иерусалима, изображённая на мозаике VI века нашей эры, которую нашли в Иорданской церкви около века назад. Как выяснилось, карта оказалась довольно точной.

Наличие улицы Византийской эпохи объясняется тем, что жители Константинополя считали Иерусалим центром христианства. Паломники со всех уголков Византийской империи приходили сюда, некоторые даже оставались на постоянное жительство. К тому же, приносили городу немалый доход благодаря пожертвованиям. Такая специфическая ситуация сложилась в силу того, что после восстания против римлян, произошедшего в 132 году н.э., евреям запретили пересекать границу города. Подобное положение дел сохранялось до VII века, до прихода арабов.